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2008年辅仁中学初中招生试卷

一．填空：（每空3分，共48分）

1．分数
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的分子、分母加上同一个数后得到
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，那么同加的这个数是       。

2．一种书每本定价15元，售出后可获利50%，如果按定价的八折售出，则获利       元。

3．一段路，第一天修了
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，第二天修了剩下的
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，还剩下全长的       （填分数）。

4．一个四边形的广场，它的四边长分别是60米，72米，96米，84米。现在要在四边上植树，如果四边上每两树的间隔距离都相等，那么至少要种       棵树。

5．某班学生共50人，其中27人会游泳，会体操的有18人，游泳、体操都不会的有15人。既会体操又会游泳的有       人。

6．一辆客车上午8时从甲地开往乙地，如果每小时行48千米，中午13时可到达乙地，如果将速度增加
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，那么上午       时可到达乙地。

7．7个连续整数的和为70，那么紧接这7个数后面这7个连续整数的和为       。

8．找规律，填数：

   （1）2，3，7，16，32，       ；         （2）0，3，8，15，24，       。

9．某小学六（一）班的同学国庆组织活动，如果费用全部由男生支付，那么每名男生要付30元；如果全部由女生支付，那么每名女生要支付20元；如果全班平均，那么每人要支付
       元。

10．科学家进行一项实验，每隔五小时做一次记录。做第十二次记录时，挂钟时针恰好指向10，问做第一次记录时，挂钟指向       。

11．把一个正方形的一边增加25%，另一边减少1.6米，就得到一个长方形，它与原来正方形的面积相等。那么，正方形的面积是       。

12．一个正方形纸盒中恰好能放入一个体积为628立方厘米的圆柱体，那么纸盒的容积为       。（π取3.14）

13．如下图，多边形ABCDEFGH相邻两边互相垂直，要求出它的周长，至少需要知道       条边的长度。

14．两个完全一样的等腰直角三角形，图①中正方形的面积是40平方厘米，则图②中正方形的面积为       平方厘米。

15．如图，图中阴影部分的面积是       （单位：厘米）（结果保留π）

二．选择题：（每题3分，共18分）

1．气象小组要绘制一张统计图，公布上周每天平均气温的高低和变化情况，应选用的统计图是……………………………………………………………（   ）

   A．条形       B．折线             C．扇形           D．无法确定

2．市政府要建一块长600米，宽400米的长方形广场，画在一张长20厘米，宽16厘米的长方形纸上，选用下列哪一种比例尺较适宜…………………（   ）

   A．1：2500    B．1：3000          C．1：4000        D．1：4000000

3．某届金鸡百花奖有a部作品参赛，比上届参赛作品增加了40%还多2部，则上届作品的数量是…………………………………………………………（   ）

   A．（a＋2）÷（1＋40%）            B．（1＋40%）＋2

   C．（a－2）÷（1＋40%）            D．（1＋40%）－2

4．一个周长是1的半圆，它的半径是…………………………………………（   ）

   A．1÷2π     B．
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×（1÷π）    C．1÷（π＋2）    D．1÷（π＋1）

5．下列说法

   （1）若两个数只有一个公约数，那么这两个数是互质数。

   （2）如果a是b的5倍，那么a是b的倍数，b是a的约数。

   （3）数a乘以2的积与数b乘以4的积不可能是互质数。

   （4）把一个分数的分子和分母同时乘以同一个数，分数值不变。

其中，正确的个数有………………………………………………………（   ）

    A．0个          B．1个           C．2个              D．3个

6. 在抢“32”的游戏中，规则是第一个人先说1或1、2，第二个人要接着往下说一个或两个数，然后又轮到第一个人，再接着往下说一个或两个数，这样两人反复轮流，每人每次说一个或两个数，但不可以连续说三个数，谁先抢到“32”谁就胜，那么取适当的策略后其后果是………………………（   ）

   A．先报数者胜     B．后报数者胜     C．两者都有可能     D．很难预料

三．计算：（每题5分，共20分，写出主要计算过程，能简算的要简算）

1．
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÷（0.6×1.25＋1.125＋0.25）

2．10.5÷
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8

×
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－（26－1.6×
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÷
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）

3．3.14×31.4＋628×0.686＋68.6×6.86

4．求未知数x：（
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－0.25）÷（1＋x）＝1

四．几何题：（9分）

将一个如下图的直角三角形，以一条边为中轴线旋转一周，能得到一个立体图形，试分别求出它的体积。（取π＝3.14）

五．解答题：

   （第1、2、3题每题6分，第4题8分，第5题9分，共35分）

1．在一个大游泳池里游泳的学生中，小学生占30%，又来了一批学生后，学生总数增加20%，小学生占学生总数的40%，问：小学生增加百分之几？

2．有浓度为45%的酒精若干千克，再加入16千克浓度为10%的酒精，混合以后的酒精溶液的浓度为25%，问：现在的酒精有多少千克？

3．甲乙丙三人各拿出9元钱买练习本，由于甲比丙少要15本，乙与丙要的一样多，因此，乙和丙每人都要再给甲1.5元，问：每本练习本多少钱？
4．A、B两地相距10千米，甲从A地出发步行45分钟后，乙骑自行车也从A地出发，最后甲乙两人同时到达B地。甲开始步行的速度为每分钟104米，途中某时刻后减速为每分钟84米，乙骑自行车的速度始终是每分钟210米，但途中休息5分钟，问：甲出发后多少时间开始减速的？

5．一批救援人员到汶川灾区的某两个小区进行清理工作，已知甲小区的工作量是乙小区工作量的
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倍，上午去甲小区的人数是去乙小区人数的3倍，下午这批救援人员中的
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去甲小区，其他人去乙小区，到傍晚时，甲小区的工作已做完，乙小区的工作还需4名救援队员再干1天，问：这批救援队员有多少人？

参考答案：

一、填空题：

1、17

2、2

3、
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4、26

5、10

6、11

7、119

8、57    35

9、12

10、3

11、64

12、800

13、无图

14、无图

15、无图

二、选择题：

1、A    2、A    3、C    4、C    5、C    6、A

三、计算：

1、
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2、
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3、1000

4、
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四、几何题：

无图

五、解答题：

1、60%

2、28千克

3、0.3元

4、90分钟

5、36人
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